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XIE, Sorvefiion der mit demn Klitometer gemeffenen Niveau:

uterichiede.

Urgqument: Cutfernung = K in Metres.

K. c. | x C. o | B R C.
1M) (. 00l 100 1.716 10100 G. 730 L5100 15.042
200 03 200 LT84 10200 | .sS6d 15200 242
00 06 B30 853 RN .Ha9 15300 ddd
404D 011 SELL 034 104130 7.136 15400 646
SUEN LG Dol 04t HOB00 274 15500 . 8al)
GO0 0.024 H600) 2.069 TOGEH) 7.413 15600 16.055
TOE A52 Sl . 144 L) 0D 15700 . 2452
200 42 | BSO0 215 10500 605 15800 . 465
900 053 3000 207 1O | 838 15900 679
1000 66 GO0 . 37H 1ioo0 | 98 16000 .889
1100 (), (050 G L) 2,455 1110 S.129 16100 17.101
12010 NS G20 . Hab 11:200) 270 1 G200) 14
1300 112 6300 | .619 18300 | 494 L6300 A28
1400 129 (400 702 11400 | 574 LG40 T4
1500 149 6300 87 500 | L7925 L6300 061
C 1600 (0. 165 GG 2.874 L1600 877 16600 15.180
L 1700 191 G700 062 11700 9.03 L1670 399
L 1s00 214 (SO0 3.051 L1S0M) 186 16500 G20
1900 238 G40 141 L1900 , 3432 169010 543
2000 204 7000 233 12000 A0 L7000 | 19.066
2100} 0.201 T10H) 3.320 12101) .bhatb 17100 L2091
22UND 319 72000 420 122000 S14 L72(H) ol7
| 2300 349 T300 16 12300 Sl 17300 T45
| 2.400) . o) T400) 613 L2400 10. 144 174(4) 974
25(1) 412 ri UL 711 12:5410) IS 17500 ). 204
L2600 0.446 | 7600 3.81L | 12000 | 474 | 17600 436
f 2700 451 7700 912 12714) 641 17700 LUy
2500 Wt b TS0H) 4.014 128(0) S 17500 943
2000 555 | 7900 17 | 12900 979 | 17900 | 21.138
L3000 RiHE! SO00 222 15000 | 11,149 15000 1D
| — | ——
3110 0. 634 S100 4.329 13100 922 18100 613
3200 476 | 8200 436 | 13200 | .495 15200) 853
3300) 718 830 | . D4d 13300 B0 15300 29 1194
o400 L1063 N4}  BHH 13400 | =40 L5400 . Jal)
3500 808 S50 iV 13500 | 12,024 15500 579
2600 ().855H el S 4.870 13600 | L2012 156(K) 824
700 003 S700 004 3700 382 18700 | 23.070
3500 O3 | 880 5. 109 13500 564 1 18800 217
SO0 1.003 =001 2206 13900 747 1S60M) 566
4000 56 Ho00 344 14000 31 16000 516
4101) 1.109 G100 5.403 L4100 13.116 149100 24.005
4204) 164 G2{N) .a54 14200 303 192(1) .320
4300 220 G300 700 14300 401 19300 574
441(K) 277 G4(H) 520 1 4400) fis() 10400 _S30
4500 . 336 G300 054 14500 871 19500 | 25.086
4040 1.340 G600 6. Us 140600) 14.063 19600 044
4700 ABT 49700 207 14700 256 19700 603
45000) . 520 4500 . 336 14500 451 19800 564
4900 .Hisd 9H00 466 14900) 647 19900 | 26,120
5000 49 OO0 D97 15000 544 20000 . 43Y
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Die Korreftion O in Metves it pofitiv, wenn bie Senithdiftany Z2 < YO°
negativ ift €, wenn Z > 9%




